

**FE DE ERRATAS CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN  
ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS**

**CONCURSO CAS N°001-2024-UNTELS**

Se comunica al público en general que, debido a un error involuntario en los puestos de 02 ganadores, con respecto al puesto que se están postulando., se procede a realizar la modificación del mismo, debiendo considerarse de la siguiente manera:

**1) ASISTENTE ADMINISTRATIVO.**

**NOMBRE DEL PUESTO**

**DICE:**

- Puesto 016-2024- Especialista en Cooperación y Relaciones Internacionales.

**DEBE DECIR:**

- Puesto 019-2024- Asistente Administrativo -Oficina de Planificación y Presupuesto

**2) ASISTENTE ADMINISTRATIVO**

**NOMBRE DEL PUESTO**

**DICE:**

- Puesto 056-2024-Asistente Administrativo–Unidad Ejecutora de Inversiones.

**DEBE DECIR:**

- Puesto 019-2024- Asistente Administración-Oficina de Planificación y Presupuesto

Villa El Salvador, 01 de marzo de 2024



*[Handwritten Signature]*  
Unidad de Recursos Humanos